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Kontaktní studium v Heidelbergu  

 

 

Milé sestry a milí bratři, 

 

Bádenská zemská církev nabízí každoročně jednomu našemu faráři či farářce příležitost 

ke kontaktnímu studiu na teologické fakultě v Heidelbergu. Zájem o tuto možnost je velký, přesto 

bychom chtěli nabídku poskytnout všem a váš zájem povedeme v patrnosti případně i do budoucna. 

Termín v příštím roce je od 14. 4. do 26. 7., úvodní konference od 9. 4. do 11. 4. 2025.  

Na kontaktní studium je možno (při dodržení podmínek daných v Pravidlech celoživotního vzdělávání 

kazatelů) čerpat tříměsíční studijní volno.  

Předpokladem je velmi dobrá znalost německého jazyka. Studium probíhá na teologické fakultě 

Ruprechto-Karlovy univerzity v Heidelbergu. Studenti z bádenské církve i z několika partnerských 

církví bydlí společně v Moratahausu přímo u řeky Neckar, v blízkosti fakulty.  

Cílem kontaktního studia je hledání odpovědí na akademické otázky, které budou pomocí v odborné 

praxi a prohloubení odborného zaměření mimo každodenní práci. Studium je také prostorem pro 

osobní reflexi, kolegiální výměnu a bratrské společenství. 

Po dobu trvání kontaktního studijního programu v Heidelbergu probíhá jednou týdně povinná 

doprovodná akce pro kontaktní studenty. Jejím cílem je poskytnout příležitost ke společné teologické 

práci, fórum pro diskusi o aktuálních otázkách z různých teologických disciplín a pro sebereflexi a 

reflexi osobní praxe. Účastníci z ČCE a dalších partnerských církví obohacují ekumenickou výměnu 

ve skupině kontaktních farářů a přispívají pohledy ze svých církví. Kromě toho se v rámci kontaktního 

studijního programu studenti zúčastní každoroční konference o ekumenismu a církvi ve světě, ta 

proběhne od 14. do 16. července 2025. 

Pokud vás tato nabídka zaujala, ozvěte se co nejdříve (nejpozději do 12. září 2024) 

v ekumenickém oddělení Daniele Hamrové (hamrova@e-cirkev.cz). Přihlášku se všemi podklady 

(životopis a stručný popis motivace a cílů, vyplněný dotazník a doporučení církve) musíme do 

Bádenska poslat do 30. září.  

 

S přáním požehnaných letních dní 

 

Daniela Hamrová, ekumenické oddělení 
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